

Литературный вечер в ЦДРИ

Продолжаются в Москве гастроли Воронежского драматического театра. В спектаклях принимает участие артист П. Вишняков. Московский зритель видел его, например, в роли Хлестакова. П. Вишняков — воспитанник Государственного института театрального искусства имени Луначарского. Он работает в Воронежском театре с 1935 года. В репертуаре артиста такие роли, как Олег Кошевой («Молодая гвардия»), Мальволио («Двенадцатая ночь»), Карандышев («Бесприданница»), Мудзимура («На той стороне») и другие.

П. Вишняков известен и как мастер художественного слова. В 1949 году на всесоюзном конкурсе чтецов и вокалистов, посвященном 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина, артисту была присуждена первая премия по разделу художественного слова. П. Вишняковым подготовлены несколько сборных программ, а также литературные композиции по произведениям «Золото» Б. Полевого, «Далеко от Москвы» В. Ажаева и др.

На днях в Центральном доме работников искусств состоялся литературный вечер П. Вишнякова. С успехом он прочел композицию по книге Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке».

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва

13 СЕН 1959